

БЕН АФФЛЕК:

**«Я СЧАСТЛИВ, И ЭТО ЧУВСТВО
МНЕ ОЧЕНЬ ПРАВИТСЯ»**

Четыре года назад имя Бена Аффлека не сходило со страниц газет. Его роман с Дженнифер Лопес обсуждали на каждом углу. Параллельно с ростом количества слухов вокруг Беннифера (так прозвали влюбленных) росло и количество ролей Аффлека: ежегодно у актера выходило по три новых фильма. И вдруг Бен исчез из поля зрения. Затворничество звезды продолжалось почти два года, но наконец Бен Аффлек вернулся. “МК-Бульвар” поспешил спросить актера о его новом фильме, маленькой дочке и планах на будущее.